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Usar cuadriculas en € contexto del mundo real Nombre:

Usa la cuadricula pararesolver cada problema.
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Laescuela queria agregar una nueva parada de
autobus, pero queria asegurarse de que
estuvieraa menos a 2 cuadras de otra parada.
Si agregaran una 9 cuadras a estey 4 cuadras
al norte, ¢ese lugar cumpliria con sus
requisitos?

¢Qué parada de autobus esta mas cerca de la
escuela?

¢Qué parada de autobus esta mas alejada de la
escuela?

¢Qué parada de autobus esta més lgjos de
west? ¢Detener F o detener B?

¢Qué parada de autobus estaa 1 cuadras a
estey 2 cuadras a norte de la escuela?

6)
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10)

Fernando queria plantar un arbol nuevo, pero 4} = Arbol
queria asegurarse de gque estuvieraa menos a @
= casa

2 yardas de un érbol preexistente. ¢Deberia

plantar un &rbol 3 yardesal estey 7 yardasal || = 1 square Yarda

norte de su casa?
¢Qué arbol estd més cercade la casa?

¢Qué arbol estd méslgos dela casa?

¢Qué arbol estd més lgjos de south? ¢Arbol A

o arbol G?
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Si fuerasa 2 yardas a estey 9 yardas a norte

delacasa, ¢en qué arbol terminarias?

10.

Respuestas
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Usar cuadriculas en el contexto del mundo real

Nombre: Clave De Respuestas

Usa la cuadricula pararesolver cada problema.
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Laescuela queria agregar una nueva parada de
autobus, pero queria asegurarse de que
estuvieraa menos a 2 cuadras de otra parada.
Si agregaran una 9 cuadras a estey 4 cuadras
al norte, ¢ese lugar cumpliria con sus
requisitos?

¢Qué parada de autobus esta mas cerca de la
escuela?

¢Qué parada de autobus esta mas alejada de la
escuela?

¢Qué parada de autobus esta més lgjos de
west? ¢Detener F o detener B?

¢Qué parada de autobus estaa 1 cuadras a
estey 2 cuadras a norte de la escuela?

6)

7)

8)

9)

10)

Fernando queria plantar un arbol nuevo, pero 4} = Arbol
queria asegurarse de gque estuvieraa menos a @
= casa

2 yardas de un érbol preexistente. ¢Deberia

plantar un &rbol 3yardasal estey 7yardasal | | = 1 square Yarda

norte de su casa?
¢Qué arbol estd més cercade la casa?

¢Qué arbol estd méslgos dela casa?

¢Qué arbol estd més lgjos de south? ¢Arbol A

o arbol G?
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Si fuerasa 2 yardas a estey 9 yardas a norte

delacasa, ¢en qué arbol terminarias?

10.

Respuestas
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